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Прочитайте текст. Заполните пропуск (B6) одним из предложенных слов,
преобразуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и
лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово
может быть использовано только один раз.
 

SUR, PROBLÈME, SAVOIR, PROFESSIONNEL, CHANGEMENT, DÉPENSE,
S’OCCUPER, DEVOIR, DÉVELOPPEMENT, APPARAITRE

Aujourd'hui, un certain nombre de femmes déclarent le désir d'arrêter de travailler
pour (B3)  ... de leurs enfants et de leur maison. Comment expliquer une telle
révolution? Il faut souligner que dans la moitié des cas la décision de ne plus travailler
est provoquée par des difficultés économiques comme des (B4) ... supplémentaires de
garde et de transport qui (B5) ... avec la naissance d'un enfant.

Par ailleurs, les femmes délaissent d'autant plus facilement leur activité (B6) ... que
celle-ci s'exerce dans des conditions difficiles. Elles (B7) ... que le stress et la fatigue de
la mère sont souvent à l'origine du (B8) ... de santé chez le bébé et une source de retard
dans son (B9) ... .

Mais ces (B10)  ... résultent aussi d'une idéologie écologiste. Puisque le lait de
l'industrie agroalimentaire n'est pas bon, les mères (B11) ... nourrir leur bébé de leur lait
et comme la nourriture des cantines n'est pas (B12)  ..., leurs enfants prendront leurs
repas à la maison. Enfin, le retour au foyer est dû au manque de temps et à la volonté
de consommer mieux.




